
 

 بله            خیر     مشخص کنید.                                                                                       جواب صحیح را با علامت   -1

 تقسیم باید انجام دهیم .6حداکثر 352برای تشخیص اول یا مرکب بودن  الف(

  است.دو شمارنده های اول  23عدد  ب (  

 .دو عدد طبیعی متوالی نسبت به هم اولند ج(    

 .اگر ک.م.م دو عدد، حاصل ضربشان باشد ، آن دوعدد نسبت به هم اولند  د(    

 بارم
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 جملات را کامل کنید: -3

 .اعداد ..........را می توان به صورت ضرب دو عدد طبیعی بزرگتر از یک نوشت ( الف 

   .همگی ..............هستند  3همه اعداد اول به غیر از   ب(   

 خط زدن را با مضارب عدد ...........پایان می دهیم. 132و  53برای تعیین اعداد اول بین   ج(    

  برابر با عدد .............است. 53و  23د(مجموع اعداد اول بین     

 

 

    1 

 دورگزینه صحیح خط بکشید. -2 

 ؟اعداد زیر نسبت به پانزده اول استالف( کدام یک از 

 

1) 163 3) 55 2 )03 4)35 

 کدام یک از اعداد زیر فقط یک شمارنده اول دارد ؟ ب( 

 

1)111 3)142 2)135 4)173 

 {01،71،51،61،23،20،1،-41،3} ؟بین اعداد مقابل چند عدد اول وجود دارد (ج  

 

1)4 3)6 2)5 4)2 

 ؟کدام عدد زیر دیر تر حذف می شود  457تا  1درروش  غربال )د  

 

1 )261 3 )517 2 )521 4 )530 
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 باشند.  7و  2عدد بنویسید که شمارنده های اول آن ها فقط  چهار -4
 

  

1 

 

  )الف 01)ب                                                              451اول یا مرکب بود ن اعداد زیر را مشخص کنید.                       -5

 

 

3 
 

 است . آن دو عدد را بیابید. 172مجموع مربعات دو عدد اول  -6
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     بسمه تعالی            

 تهران 01منطقه  مجتمع آموزشی ندای ریحانه 

 39-39پایه هشتم سال تحصیلی  آبان آزمون ماهانه 
 

 نام و نام خانوادگی :

 کلاس:

 تاریخ:

 متوسطه اول پایه هشتم 

 نام درس: ریاضی 

 دقیقه  51زمان  پاسخگویی: 

 

  

  

  

  



 

 بارم پایه هشتم ندای ریحانه04-02سال تحصیلی  فصل دوم ریاضی آزمون صفحه دوم 

 {71،131،20،1،61میانگین اعداد مرکب موجود در مجموعه مقابل  را بدست آورید.   } -7

 

1 

                      [  ) الف                                                         45،15]-( 23،43)  =.                                                                              حاصل عبارت مقابل را بدست آورید -5

= 
  ،23 6   17 33،    

   1 13،    
        )ب   
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  است آن دو عدد را پیدا کنید.  104حاصل ضرب دو عدد اول  -0
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 بدون انجام تقسیم مشخص کنید اعداد زیر اول یا مرکبند.) با ذکر دلیل( -13

 )الف5655273                                                      ....................................................................................

 

 )ب 11333  +13333 +   23  =                                 .................................................................................. 

 

 )پ713+213+313                                                       ...................................................................................
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  اول باشند. 34نسبت به پیدا کنید که  53پنج عدد کوچکتر از  -11
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  را بنویسید. 16و  5 و  14سه عدد سه مضرب مشترک  -13
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 رقمی را حساب کنید.  2اختلاف بزرگترین عدداول دو رقمی از کوچکترین عدد اول  -12
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